

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

25 АВГ 1954

Москва

Газета №

0 000

## ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ В МОСКВЕ

Спектаклем «Дорогой бессмертия» Ленинградский театр имени Ленинского комсомола заканчивает сегодня гастроль в Москве.

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» главный режиссер театра — лауреат Сталинской премии Г. Товстоногов сказал:

— Более месяца выступал коллектив нашего театра в любимой столице. За это время мы дали около 40 спектаклей. К гастролям в Москве театр готовился с чувством большой ответственности. Мы рассматривали нашу поездку как творческий отчет перед столичным зрителем о проделанной за последние годы работе.

Театр показал в Москве восемь постановок своего основного репертуара. Мы глубоко благодарны за тот теплый, радушный прием, который оказали нам москвичи. Справедливая, доброжелательная критика, которая была высказана в наш адрес во время гастрольей, безусловно, будет способствовать улучшению творческой деятельности коллектива. Полный сил, желая создавать новые высокохудожественные спектакли, возвращается коллектив в родной Ленинград.

Сейчас театр работает над постановкой пьесы драматурга А. Цесарского «Иван Груздев», посвященной советской рабочей молодежи. В дальнейших творческих планах — постановка комедии А. Н. Островского «Доходное место».

С нетерпением коллектив будет ждать новых встреч с москвичами.